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ATA DE Nº 03 DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 15ª 

LEGISLATURA DE INÍCIO DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DO 

PRIMEIRO SEMESTRE DO ANO DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MARCELINO VIEIRA/RN.  

Aos 04 (quatro) dias do mês de Março de 2021 (dois mil e vinte e um), às 19:08 horas, no Palácio 

Manoel Vicente de Oliveira – Câmara Municipal de Marcelino Vieira, Rua Néo Pontes, S/N, 

Centro, Marcelino Vieira/RN, foi realizada a segunda sessão ordinária dos trabalhos legislativos 

do primeiro semestre do ano de 2021. Estiveram presentes os vereadores: José Ednaldo Vieira 

(o presidente), Caio César Pereira Paiva, Miguel Francinildo de Aquino, Adalberto Antônio da 

Costa, José Adailson Alves de Oliveira, Aurivones Alves do Nascimento, Antônio Juzelandio 

Galdino Filho e Maria de Fátima Lopes Bandeira da Silva. Estando ausente o vereador 

Francisco Belarmino Filho, com falta justificada. Havendo comparecido o número legal de 

vereadores, o senhor presidente “em nome de Deus e do povo de Marcelino Vieira”, declarou 

aberta a sessão. Com a sessão aberta o presidente pediu dispensa da leitura da ata da sessão 

anterior, sendo aceita pelos demais vereadores, logo após o presidente colocou a referida em 

votação, aprovando-a por unanimidade, posteriormente. Prosseguindo a sessão, o presidente 

apresentou a pauta do dia, expondo os projetos de lei nº 01/2021, 02/2021 e 03/2021, todos de 

autoria do vereador Caio César Pereira Paiva. Feito a apresentação, o presidente concedeu a 

palavra ao vereador autor dos projetos para que o mesmo fizesse as devidas justificativas. Após 

isso, presidente colocou os projetos em discussão. Os vereadores Aurivones Alves, Adailson 

Alves, Francinildo Miguel e Fatima Bandeira fizeram suas colocações sobre os projetos em 

discussão. Em seguida, o presidente, em comum acordo com os demais vereadores, decidiram 

enviar os projetos para as comissões legislativas da Casa. Adiante o presidente apresentou a 

proposta de calendário de sessões do primeiro semestre de 2021, o mesmo foi colocado em 

discursão e depois em votação, sendo aprovado por unanimidade, depois de algumas alterações. 

Seguidamente, o presidente apresentou ao plenário as comissões que cada vereador fará parte, 

o vereador Aurivones discutiu sobre as comissões. Ademais, o presidente prosseguiu com a 

sessão, apresentou a indicação de nº 01/2021, de autoria do vereador Adailson Alves, e 

concedeu a palavra ao mesmo para que realizasse a leitura e justificativa da referida indicação. 

Logo após, o vereador Adalberto fez uso da palavra e opinou sobre a indicação de forma 

positiva. Continuando, o presidente concedeu a palavra ao vereador Francinildo Miguel para 
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que apresentasse e justificasse a indicação de nº 02/2021, de sua autoria. Sucessivamente, o 

presidente abriu a tribuna e concedeu a palavra aos vereadores Aurivones Alves e Adailson 

Alves. Após isso, o presidente utilizou também a palavra e agradeceu a todos os presentes e aos 

ouvintes que estavam acompanhando a transmissão da sessão pelos canais oficiais de 

divulgação. Sem mais para o momento, o presidente deu por encerrada a sessão “em nome de 

Deus e do povo de Marcelino Vieira declaro encerrada a sessão”. E para constar os fatos, Eu, 

Antônio Juzelandio Galdino Filho, segundo secretário, lavrei e digitei a presente ata em duas 

vias, que irá ser assinada por mim e pelos vereadores presentes. 

 

Marcelino Vieira/RN, 04 de março de 2021. 
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